



## **В Севастополе завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему супругу, повлекшего по неосторожности его смерть, совершенном в 2007 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней жительницы Балаклавского района, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему супругу, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что 23 марта 2007 года в квартире на улице К. Морозова между супругами произошла ссора, в ходе которой женщина нанесла супругу множество ударов руками и ногами по различным частям тела. Мужчина не мог сопротивляться, поскольку находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. В результате перелома грудной клетки, который привел к травматическому шоку, потерпевший скончался на месте происшествия.

Преступление прошлых лет было раскрыто в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска ОМВД по Балаклавскому району.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956213>